
Вариант 5
Часть 1

	
	Какое целое число заключено между числами 
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1)  5                          2) 20                        3) 25                    4) таких чисел нет


	
	Решите уравнение  
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   Ответ:  ____


	
	Средний рост девочек того же возраста, что и Валя, равен 150 см. Рост Вали на 8% больше среднего роста. Какой рост у Вали?

1)  162 см                      2)   160 см                     3)  170 см                        4)   158 см


	
	Для системы неравенств   
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  укажите номер рисунка, на котором изображено множество ее решений.  2
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	Найдите частное  
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. Ответ запишите в виде целого числа или десятичной дроби.

   1)  16                          2)  0,16                       3)  160                           4)  1,6


	
	На рисунке изображен график квадратичной функции. Какая из перечисленных формул задает эту функцию?

1)  
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	Упростите выражение  
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  и вычислите его значение при 
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    1) -1,3                          2) 0,9                               3)  -0,9                         4) -2,5


	
	При каком из указанных значений х выражение  
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  не имеет смысла?

   1) при х = 1,5              2)  при х = 3               3) при х = 2                  4) при х = 1


	
	Запишите уравнение прямой, которая параллельна прямой  у = -3x + 3,5  и  проходит через точку М(-1; 4,5).    

1) у = –3x – 1,5         2) у = –3x +1,5         3)  у = –3x - 1,5        4) у = –3x + 4,5


	
	Вычислите координаты точки А.

1)  (-4; -3)

2)  (-4; -2)

3)  (-5; -3)

4)  (-6; -3)
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	На рисунке изображен график движения автобуса от одного города до другого и обратно.

Какое утверждение неверно?
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	1) Расстояние между городами равно 250 км.

2) Автобус находился в пути 7 часов.

3) Стоянка автобуса между рейсами длилась 3 часа. 

4) Автобус на обратный путь затратил больше времени.



	
	Ракета имеет скорость 11,2 км/с. Какое расстояние она пролетит за 2 минуты?

       1) 1344 км               2) 1120 км                     3)  2240 км                    4) 1800 км


	
	На каждые 1500 дисков приходится 12 бракованных. Какова вероятность купить  небракованный диск?

Ответ: _______ 



	
	В агрофирме отведены под ячмень два участ​ка, площади которых равны 150 га, и 100 га. Средняя уро​жайность на первом участке составляет 19 ц с 1 га, на вто​ром— 21 ц с 1 га. Чему равна средняя урожайность ячменя в этой агрофирме?

Ответ: _______ 



	
	Для определения расстояния от точки В до недоступной точки А на местности выбрали точку С и измерили расстояние ВС, углы АВС и АСВ. Затем построили на бумаге треугольник А1В1С1, подобный треугольнику АВС. Найдите расстояние АВ, если ВС = 50 м, В1С1 = 7,5 см,  А1В1 = 7,2 см.
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Ответ: _______



	
	В прямоугольной трапеции АВСD (AD || BC) диагональ АС перпендикулярна к боковой стороне СD, угол D равен 300.  Найдите меньшее основание трапеции, если большее основание равно 24 см.
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Ответ: _______



	
	Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.
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Ответ: ____

	
	Укажите номера верных утверждений

1) Диагонали ромба перпендикулярны.

2) Смежные углы равны. 

3) Из двух наклонных та больше, у которой проекция меньше..

4) Точка М(2; -5) лежит в четвертой четверти. 

Ответ: _____ 




Часть 2


	
	Докажите, что  
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	Первый штамповочный пресс может изготовить 45% всех заказанных деталей за 2 ч 42 мин; второй пресс за 9 часов может изготовить 60% всех заказанных деталей.
Скорость выполнения работы на третьем прессе в 5 раз меньше, чем скорость выполнения работы на первом прессе. За какое время будет выполнен весь заказ при совместной работе трех прессов?    
                                                                   

	
	Периметр правильного много​угольника равен 84 см, а сум​ма его внутренних углов на 540° больше суммы внешних углов. Найдите сторону мно​гоугольника.



	
	Парабола касается прямой  у= 32 и пересекает ось  х  в точках с абсциссами х1= -5,  х2= 3. В какой точке эта парабола пересекает ось  у?  
                                  

	
	Окружность радиуса 12 см вписана в угол, равный 30°. Найдите длину меньшей дуги окружности, ограниченной точками касания со сторона​ми угла.




Математика, 9 класс
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При выполнении заданий  19-23 используйте отдельный лист. Сначала укажите номер задания, а затем запишите его решение
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